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Ata da Sessão Solene de Instalação e Posse do Parlamento Jovem para a legislatura 2015. 

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e quinze, na Sede da Câmara 

Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 

14:00 (quatorze) horas, realizou-se a Sessão Solene de Posse do Parlamento Jovem. A 

Vereadora Junior Elaine de Góes, na qualidade de Vereadora com maior idade dentre os 

eleitos na segunda fase da eleição realizada no dia 26 (vinte e seis) do mês de março, 

assumiu a Presidência da Sessão, conforme disposições regimentais. Em nome de Deus 

declarou aberta a Sessão, saudando as autoridades e demais presentes, disse ser grande a 

alegria de presidir esta Sessão, e ainda em ver a presença da população prestigiando os 

Vereadores jovens. Manifestou sua satisfação em partilhar este momento histórico para 

Palmeira. Na sequência convidou a Vereadora Ana Paula Wendler, a tomar assento à Mesa, 

e designou a mesma para secretariar os trabalhos. Solicitou à Secretária para proceder à 

chamada nominal dos Vereadores eleitos a tomarem assento à Mesa, sendo eles Angela 

Aparecida Hass, Donato A. Correia de Lima, Erica Fernanda Margraf, Gabrieli Favile de 

Oliveira, Isaac Lederer Júnior, Loiane Rusgoski BoaVentura, Nayara Feld . Dando 

continuidade o Cerimonial convidou os Vereadores Anselmo H. Osório, Domingos 

Everaldo Kuhn, Eliezer Borcoski, João Alberto Ferreira da Costa e Mário Antônio 

Wieczorek, para comporem a extensão da Mesa. Composta a Mesa, convidou a todos para 

audição do Hino à Palmeira. Na sequência o Cerimonial convidou o Presidente do 

Legislativo Vereador Domingos Everaldo Kuhn, para fazer a entrega dos Diplomas aos 

Vereadores Jovens. Terminada a entrega dos Diplomas, a Presidente da Sessão Vereadora 

Elaine de Goes, convidou a todos para a prestação do Compromisso Legal de cada 

Vereador. A Presidente fez seu compromisso dizendo: Prometo cumprir a Constituição da 

República Federativa do Brasil, a constituição do Estado do Paraná e a Lei Orgânica do 

Município, observar as leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi conferido, e 

trabalhar pelo progresso do Município de Palmeira e pelo bem-estar do seu povo. A 

Vereadora Secretária prestou seu compromisso, dizendo “assim o prometo”. Na sequência 

procedeu à chamada nominal dos Vereadores que também prestaram seu compromisso 

dizendo “assim o prometo”. Após todos prestarem seu compromisso legal, o Srª. Presidente 

declarou-os empossados em seus cargos, e solicitou ao Cerimonial para proceder a leitura 

do respectivo Termo de Posse, e posteriormente aos Vereadores para assinarem o referido 

Termo. Na sequência concedeu à palavra a Vereadora Jovem Loiane Rusgoski BoaVentura, 

a qual em nome dos demais Vereadores saudou as autoridades, demais presentes, e os que 

acompanham através da imprensa, e disse  estar sentindo emoção, orgulho e conquista 

aliado com a alegria, disse que este sentimento é compartilhado com os demais colegas que 

agora compõem o Parlamento Jovem. Disse que o Parlamento Jovem irá contribuir para o 

crescimento pessoal, além de poder apresentar projetos que beneficiarão os colégios, 

comunidades, bairros e onde todos serão privilegiados e beneficiados. Ressaltou que ser 

Parlamentar é lutar pelo equilíbrio social a partir das convicções, a partir de sonhos, a partir 

das novas aprendizagens, depois de um longo processo para estar no Parlamento Jovem ter 

a certeza de que agora é real protagonista dessa transformação, essa que ocorrerá em cada 

um de nós, numa busca constante de aprendizado e também de representação. Ressaltou 

que os parlamentares jovens são os elos que agora ligam as comunidades escolares com os 

Senhores vereadores e representam o povo palmeirense pois receberam votos de confiança 

das suas comunidade escolares e por eles, para eles, buscam pequenas transformações, as 

quais certamente ampliarão as melhorias na vida de cada um dos parlamentares jovens e as 

comunidades que estes representam. Na sequência a Presidente da Sessão, concedeu à 

palavra ao Presidente do Legislativo Domingos Everaldo Kuhn, o qual saudou a Presidente 

da Sessão, os demais Vereadores Jovens, e Vereadores, demais presentes e os que 

acompanham. Disse ter satisfação de fazer parte desta nova história da Câmara Municipal, 

história que se aproxima da população do poder legislativo. Ressaltou acreditar no futuro de 

Palmeira, e de futuros eleitores conscientes e cidadãos mais ativos na vida pública do 

município, tem orgulho de presenciar a posse dos parlamentares jovens que representarão 

suas comunidades na segunda edição do programa parlamento jovem. Destacou também a 

relevância do parlamento jovem no município, o reconhecimento que se teve da imprensa,  

da sociedade, de Deputados estaduais paranaenses, do Senado Federal e de outras câmaras 

municipais, resolveu avançar, melhorar o programa, aumentando a participação popular 
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neste processo de politização. Realçou que esse passo a frente inclui os suplentes, que até 

então não tinham a oportunidade de defender os interesses de suas comunidades, como 

também, tiveram apenas uma premiação simbólica no ano passado  e em virtude disso, que 

o trabalho dos suplentes e dos Diretores das escolas em que os suplentes estão 

matriculados, não acabou e para que obtenham uma premiação no final do ano, será através 

de doação da iniciativa privada e também terão obrigações de apresentar em cada uma das 

oito sessões deliberativas, uma indicação ou requerimento. Disse que estas proposições que 

serão criadas pelos suplentes serão apresentadas por um dos vereadores jovens e por 

consequência, se for de vontade do Vereador padrinho do parlamento convencional será 

oficializada e encaminhada para a Prefeitura ou órgão a que se destine o requerimento. 

Ressaltou que desta maneira, nenhuma comunidade fugirá dos olhos atentos dos nossos 

jovens e assim oferecer da vitalidade desta juventude para um município melhor e mais 

politizado e finalizou desejando um bom trabalho para os dezesseis representantes das 

escolas de palmeira. A Srª Presidente convocou os Vereadores Jovens para Sessão Especial 

após o encerramento desta, ocasião em que será eleita a Mesa Diretiva para o exercício de 

2015. Convidou a todos os presentes para assistirem a Sessão Especial. Terminada a 

cerimônia de Posse, agradeceu as palavras proferidas pelas autoridades constituídas do 

Município, a presença dos cidadãos, dos Vereadores, professores, diretores, pedagogos, 

jovens, Vereadores suplentes, e de todos que contribuíram direta ou indiretamente para a 

realização deste importante evento. Solicitou aos Suplentes para que ficassem em pé, para o 

reconhecimento público dos presentes, e pela vontade em representar sua comunidade 

escolar, como também, por seu esforço dedicado nas últimas semanas.  Convidou a todos 

para que unidos possam dignificar o Município rumo a um futuro promissor que todos 

almejam. Em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a 

presente Ata que vai assinada pelo Srª Presidente e 1ª Secretária.  

  


